
Императорская государственная Корона была сделана в 1937 для Кинга Джордж VI, и была подобна алмазной короне, сделанной в 1838 для Королевы Виктории. Существующая Корона сделана из золота включает в себя четыре креста и четыре геральдических лилий, с двумя арками на вершине, с преобладающим крестом. Корона включает много сокровищ: 2 868 алмазов, 273 жемчуга, 17 сапфиров, 11 изумрудов, и пять рубинов. Среди камней несколько известных, включая Рубин Черного принца (фактически шпинель) и алмаз Каллинэна II, также известный как маленькая Звезда Африки. Две из трех жемчужин вставленные в корону когда-то носила Королева Элизабет I. Корона Королевы - Матери - платиновая корона, произведенная для Королевы Элизабет, прежняя Леди Элизабет Бауэс-Лион и супругу королевы Кинга Джордж VI из Соединенного Королевства в их коронации в Вестминстерском аббатстве в 1937. Это - первая корона для британского супруга, которая была сделана из платины.

Литература

1. Inflation. [электронный ресурс] // <http://en.wikipedia.org> (дата обращения: 15.02.2011)
2. Royal treasure. [электронный ресурс] // <http://www.centpart.ru/movies/elizabeth> (дата обращения 16.02.2011)

ЛЕГЕНДЫ БРИТАНСКОЙ И АМЕРИКАНСКОЙ МУЗЫКИ

М.А. Деляева, В.В. Коробцова, 1 курс, экономический факультет
Научный руководитель – преподаватель В.А. Коломийцева
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

There are people which are remembered even after their death. These people are legends. They left after themselves many beautiful songs, films... We would like to talk about some of legends of British and American music.

One of the major legends of American music is Elvis Presley. A cultural icon, he is widely known by the single name Elvis. He is often referred to as the "King of Rock and Roll" or simply "the King".

One of the major British music legends are known around the world are rock bands «Queen» and «The Beatles».

Элвис Арон Пресли (8 января 1935 - 16 августа 1977) был одним из самых популярных американских исполнителей 20-го века. Как икона культуры, он широко известен по одному имени - Элвис. Его часто называют "королем рок-н-ролла" или просто "Королем". Он находится на третьем месте среди величайших исполнителей всех времён и народов и величайших вокалистов по версии журнала Rolling Stone.

Он начал свою карьеру в 1954 году, когда Сэм Филлипс, владелец Sun Records, желая принести звук афро-американской музыки к более широкой аудитории, видел в Пресли средства для реализации своих амбиций. Пресли был одним из создателей рокабилли, Backbeat - слияния кантри и ритм-энд-блюза.

Элвис Пресли родился 8 января 1935 года в Тьюпело, штат Миссисипи, в семье Вернона и Глэдис Пресли (близнец Элвиса — Джесс Гарон — умер во время родов). Семья Пресли была довольно бедная. На свой 11-ый день рождения Элвис получил в подарок гитару — взамен велосипеда, который семья не могла себе позволить. Вероятно, на такой выбор повлиял первый музыкальный успех Элвиса — за несколько месяцев до того он получил приз на ярмарке за исполнение народной песни «Old Sher».

Пресли, который не получил формальное обучение музыке, учился и играл на слух. Он знал все песни Хэнка Сноу. Южное Евангелие певца Джейка Хесса, одного из его любимых исполнителей,

оказало значительное влияние на его стиль - баллада-пение.

1956 год стал поворотным в судьбе Элвиса Пресли, принеся ему не только национальную, но и мировую славу. Первым синглом Пресли на RCA (Radio Corporation of America) стала чувственная блюзовая композиция «Heartbreak Hotel». Песня не имела ничего общего с прежними записями на Sun Records, и это насторожило RCA, однако их опасения оказались напрасными: сингл занял 1-е место и разошёлся в количестве более миллиона экземпляров. Назначенный на 14 конкурентоспособных Грэмми, он выиграл три, и получил “Грэмми”, как исполнитель, внесший большой вклад в индустрию звукозаписи, в возрасте 36 лет.

Около 2 часов дня, 16 августа 1977 года, Олден, новая подруга Элвиса, нашла его бездыханное тело в ванной на полу. Срочно была вызвана скорая помощь. В четыре часа дня было сделано официальное заявление о его смерти — по причине сердечной недостаточности, — однако вскрытие затем показало, что причиной остановки сердца стала именно чрезмерная доза различных медикаментов.

«Queen» (в переводе с англ. — «Королева») — британская рок-группа, добившаяся широчайшей известности в середине 70-х годов XX столетия, является одной из наиболее успешных групп в истории рок-музыки. Общий мировой тираж их альбомов превышает 300 миллионов. Средства массовой информации называют группу «культовой» и пишут, что она и по сей день имеет сотни миллионов поклонников.

Группой было выпущено пятнадцать студийных альбомов, пять концертных и многочисленные сборники. Восемнадцать альбомов «Queen» занимали первые места в чартах разных стран. Концертные выступления группы также были признаны одними из самых ярких и значимых за всю историю рока.

После смерти Фредди Меркьюри, вокалиста «Queen», группа практически прекратила студийную деятельность. Однако Брайан Мэй и Роджер Тейлор продолжают гастролировать под названием «Queen» и исполнять как проверенные хиты, так и новый материал.

У истоков основания группы стояли творческие эксперименты её участников: студенты Брайан Мэй и Тим Стаффел в Великобритании в 1964 году основали группу «1984» Брайан повесил объявление в стенах своего колледжа Империял. В нём говорилось, что группе требуется барабанщик. На него откликнулся студент-дантист Роджер Тейлор. Однако из-за напряжённой учёбы и отсутствия какого бы то ни было менеджмента весной 1970 года трио распалось: Тим Стаффел покинул группу. Мэй и Тейлор не собирались бросать музыкальную карьеру и поделились своими творческими амбициями с другом и соседом по комнате Стаффела Фредди (Фаррухом) Булсарой. Он часто посещал выступления «Smile», но Мэй и Стаффел даже не подозревали, что он вообще умеет петь. Фредди имел весьма четкое представление, какими должны быть выступления и сценическая работа группы. Попав в состав нового коллектива, он придумал для него название «Queen» и разработал логотип, а себе взял псевдоним Фредди Меркьюри. Теперь группа состояла из вокалиста-клавишника, гитариста и ударника.

Хотя некоторые критики отмечают в раннем творчестве группы влияние других коллективов, материал, записанный «Queen», с самого начала отличался собственным стилем прогрессив-рока, который создавался за счёт замысловатых аранжировок, неповторимого звука электрогитары Брайана и проникновенных вокальных партий. Сам Меркьюри не раз отмечал, что их группа «выросла» на «Led Zepelin» и Джими Хендриксе.

«The Beatles» - английская рок-группа, образованная в Ливерпуле в 1960 году. Группа состояла из Джона Леннона (ритм-гитара, вокал), Пола Маккартни (бас-гитара, вокал), Джорджа Харрисона (гитара, вокал) и Ринго Старра (ударные, вокал). Они воспринимались как воплощение идеалов социальной и культурной революции 1960-х годов.

До сих пор нет однозначного ответа, кто именно придумал название группы. Согласно воспоминаниям участников группы, авторами неологизма считаются Сатклифф, бывший бас-гитарист группы, и Леннон, которые были увлечены идеей придумать название, имеющее одновременно разные значения. За пример была взята группа Бадди Холли The Crickets («сверчки», однако для англичан был и второй смысл — «крикет»). Леннон заявил, что название он придумал во сне: «Я увидел пылающего человека, который сказал: «Пусть будут Beetles». Однако просто слово beetles («жуки») не имело ника-

кого двойного смысла; только с заменой «е» на «а» появилось оригинальное слово: если произносить его, то слышалось «beetles», но если видеть его напечатанным, то сразу бросался в глаза корень «beat» (как бит-музыка).

Их первая звукозапись на студии EMI (Electric and Music Industries) не принесла никаких результатов. Но вот во время сентябрьских сессий «The Beatles» записали и выпустили свой первый сингл — «Love Me Do», который был выпущен 5 октября 1962 года и достиг 17 места в чарте музыкального журнала «Record Retailer» — для молодых музыкантов довольно хороший результат.

25 июня 1967 года «The Beatles» стали первым ансамблем, выступление которого транслировали на весь мир — их смогли увидеть почти 400 миллионов человек во всех странах.

Последней песней группы стала «I Me Mine» Джорджа Харрисона, которую музыканты записывали уже без Леннона 3 января 1970 года.

8 декабря 1980 года Джон Леннон был убит в Нью-Йорке психически неуравновешенным гражданином США Марком Чэпменом.

Пол Маккартни планировал воссоединение «The Beatles» за год до убийства Джона Леннона. В своём контракте 1979 года с CBS Records Маккартни утверждал, что сможет снова записывать музыку с Ленноном, Харрисоном и Старром под именем «The Beatles».

Литература

1. Elvis Aaron Presley. [электронный ресурс] // www.wikipedia.org (дата обращения: 8.02.2011)

ОПЫТ ЗАРУБЕЖНОЙ ПРАКТИКИ КАК ЭТАП СТАНОВЛЕНИЯ МИРОВОСПРИЯТИЯ ЛИЧНОСТИ

*Н.С.Иванова, научный сотрудник НИКЦ «Баланс»,
аспирант кафедры статистики и организации предприятий АПК
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»*

The United Kingdom of Great Britain – официальное название небольшого островного государства в северо – западной части Европы, которое в России называют не иначе как Англия. На самом деле Англия – это одна из четырех частей Великобритании, столица которой Лондон, являющийся «по совместительству» и главным городом страны.

Главный сельскохозяйственный ВУЗ Ульяновска – моя alma-mater - имела договор сотрудничества с организацией «Альянс 21 век». Благодаря усилиям ее директора студенты многих российских ВУЗов имеют возможность пройти практику в Англии, Дании, Чехии и других странах.

Мне посчастливилось в 2007 году в течение 6 месяцев, по одной из предложенных программ, проходить производственную практику в Великобритании – этой многоликой стране.

Я проходила зарубежную практику на фермах компании S&A Produce. По условиям договора меня направили в хозяйство, где я проживала и работала в основном в качестве сборщика клубники. Компания S&A Produce владеет сетью из трех ферм, географически разбросанных по всей стране: графство Kent, Faversham, графство Herefordshir, Marden и Brily. Специфика у всех ферм одна – производство и реализация клубники.

Клубника – это своего рода одна из визитных карточек Великобритании. Ни в одной стране Европы, да и в мире не производится на потребительский рынок столько клубники, как в этой стране. Территория пронизана фермерскими «клубничными» хозяйствами, которые экспортируют ягоды в Европу, удовлетворяя имеющийся совокупный спрос на это лакомство.